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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO  

ANÁLISE DO PLANO DE TRABALHO - AVAPED 

 
Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (07/02/2020), às 08h45min (oito horas e quarenta 

e cinco minutos), no Departamento de Assistência Social, teve início a Reunião da Comissão de Seleção 

nomeada pela Portaria nº 12.063 de 01 de abril de 2019. Presentes os membros integrantes da 

Comissão, Eliana Cristina da Fonseca, Lilian Trevizan Silva Franco, Walquíria Fagundes, Daniel de Paiva 

Mucin e Fabiola Aparecida Guedes Rosa. A reunião teve início com a leitura do Plano de Trabalho 

apresentado pela OSC, referente ao Chamamento Público Nº. 013/2019 que possui como objeto o 

“Serviço Complementar à Tipificação Nacional da Assistência Social Caracterizado como Serviço de 

Assessoramento, Defesa e Garantia de Direitos à Pessoa com Deficiência e suas famílias”. Inicialmente, 

leu-se uma declaração redigida pela presidente da AVAPED, Elisangela Aparecida Guedes, na qual se 

justificou a redução da carga horária da assistente social de 30h semanais (conforme Termo de 

Referência) para 20h semanais, devido à contratação de uma psicóloga (também com 20h semanais), 

fazendo assim, com que a OSC disponha de atendimentos técnicos no período matutino pela psicóloga 

e vespertino pela assistente social. Esta Comissão não encontrou nenhum óbice quanto à questão e 

optou em aceitar a alteração, baseado no fato de que o atendimento da OSC para com seus usuários 

será aprimorado com essa mudança. Em seguida, iniciou-se a leitura do Plano de Trabalho e da Planilha 

de Custos apresentados e, durante a leitura, algumas observações foram suscitadas, tal como o fato 

de serem necessárias correções das datas de vigência das metas apresentadas, a fim de contemplar os 

15 meses de parceria; atualização da carga horária da Assistente Social na Planilha de Custos para 20h 

semanais; inclusão de “Instrumentais” e “Periodicidade” nas metas apresentadas; alteração no Quadro 

de Atividades na OSC, sendo necessária uma divisão em períodos matutino e vespertino, assim como 

maior especificação das atividades a serem realizadas em cada horário de cada período. Além dessas 

observações, notou-se que a carga horária da Orientadora Social (20h) não está coerente com o 

solicitado no Termo de Referência (40h); sendo assim, esta Comissão orienta a OSC a adequar tal carga 

horária, conforme exigido. As sugestões de melhorias ao Plano de Trabalho apresentado foram escritas 

neste, a fim de auxiliar a OSC na compreensão daquelas. Ao final das análises, decidiu-se que o Plano 

de Trabalho será encaminhado novamente à OSC, para as adequações, devendo ser entregue dentro 
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de 5 (cinco) dias úteis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11h30min (onze horas 

e trinta minutos). A presente ata foi lavrada por mim, Walquíria Fagundes, e assinada por todos os 

presentes. 

 

 

 
 

 
Lilian Trevizan Silva Franco 

Membro 
 

 
Daniel de Paiva Mucin 
Membro – Suplente 

 
 

Eliana Cristina da Fonseca 
Presidente 

 

Walquíria Fagundes 
Secretária 

 
Fabiola Aparecida Guedes Rosa 

Membro - Suplente 


